

枪支部件混入快递包裹内

合肥警方循单索迹斩断一条境内外售枪通道

拆开可疑包裹，里面摆放着大量枪管、枪针、弹簧等枪支部件，经民警清点，这些部件可以组装11把枪支。10月9日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市公安局获悉，日前，该局民警发现不法分子将枪支部件混入快递包裹里进行贩卖，警方通过大量侦查，斩断了这条境内外售枪通道。 ■ 记者 王伟伟

惊现： 枪支部件混入快递包裹内

今年1月份，民警在日常排查工作时发现，宿州发往广西的快递里有可疑包裹，疑似枪支部件。

“这个包裹不算大，但是非常重，与包裹上标注的产品信息不相符。”合肥市公安局刑警支队一大队大队长陆亮向记者介绍，通过金属探测仪检测，发现里面可能存在危险品。经过细心拆封，包裹的物件被完全展示，让民警大吃一惊的是，大大小小的零部件为枪管、枪针、弹簧等。

“这些都是制作枪支的基本部件，只要配上钢珠子子弹等少量装备就可以组成枪支。”陆亮说，这种枪支肯定具有杀伤力，属于不允许私人持有的管制枪支。

寻踪： 发件人、收件人姓名均为虚构

这些枪支从哪里来，要到哪里去？背后的涉案枪支、涉案人又有多少？

发现枪支部件后，警方当即成立专案组进行调查。通过包裹上留下的发件信息可以看到，此包裹从安徽宿州发出，目的地在广西。但是通过核验包裹上的发件人、收件人信息，发现上面留下的姓名均系假的。而

打电话过去，对方的警惕性非常高，不愿意说出任何信息。

随后，警方进行了大量调查，一名王姓男子进入警方视野。该男子20多岁，此前在深圳打过工，做过代购的“背包客”。去年，他在境外结识几名男子，对方让其帮忙“带货”，承诺高额回报，王某表示愿意。之后，王某渐渐了解他们让其带回国内的货物是枪支部件，货物进入国内后，利润高达几十倍。为此，王某也决定铤而走险，加入了贩卖枪支的团伙中。今年6月份，王某被警方抓获。

抓捕： 害怕落网，嫌犯女友往河里扔枪

随着王某的落网，警方找到了王某的藏枪窝点——王某女友住处。

在阜阳一小区内，警方找到了王某女友的住所，到达现场时，警方没有发现枪支部件。但在大量证据面前，王某女友表示，联系不上王某后，她担心王某出事，几小时前，把一些枪支部件扔到了河里。得知这一消息，警方立即组织警力，通过8小时的打捞，在河里发现了枪支部件，可组装2支枪。

据了解，自去年公安部开展“8·01”打击网络贩枪专项行动以来，合肥警方对于网络贩枪犯罪始终坚持“以打开路、重拳出击”的工作思路。今年以来，合肥市公安局刑警支队一大队牵头破获了一批涉枪案件，落地查证了部、厅下发的涉枪线索208条，刑拘犯罪嫌疑人25人，治安拘留14人，缴获枪支66把(火药枪19把，气枪47把)，缴获子弹1308发，零部件523个。

8天长假，合肥警方 查处交通违法12295起



合肥警方启用的新智慧平台

星报讯(合肥新 记者 王伟伟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉，10月1日零时至8日17时，合肥市公安局110报警服务台共接各类报警4.9万余起，其中刑事类警情1200余起，治安类警情4400余起，交通类警情9600余起。

据悉，“两节”期间，刑警、特警、交警等警种在全市各高速出入口启动武装卡点勤务，对进出城可疑车辆进行盘查，假期共出动警力640余人次，盘查车辆3000余辆。

交警部门结合节假日道路交通保障方案，重点开展市区道路交通秩序整治工作。截至10月8日17时，合肥交警部门出动警力7200余人次，警车2500余车次。在合肥范围内组织开展了“三超一疲劳”、酒后驾驶专项整治统一行动3次，共查处各类交通违法行为12295起，拘留3人，查处酒驾164起(其中醉驾19起)；全市共发生适用一般程序处理事故15起，与去年同期相比下降34.8%。

此外，国庆节前夕，合肥警方新智慧指挥平台建设使用。该平台综合运用大数据精准研判和综合分析。目前，合肥市公安局情指一体化平台在全国同行业领域内，实现了多项技术突破，第一个实现将智能机器人模块应用于接警工作；第一个实现重大警情接警过程，同步指挥；第一个实现情报信息支撑功能前置；第一个实现视频监控、应急预案等资源语音调用。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体